

**ПРОТОКОЛ № 25**  
**засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків**  
**в місті Києві**

**Дата проведення:** 01 липня 2021 року

**Місце проведення:** вулиця Хрещатик, 36, к. 512

**Присутні:** Хонда М. П., Шибанов Я.М., Кальницький М.Б., Кот С.І., Лелюк Р.В., Липівська С.О., Маніфасова Т. Г., Подобед П. К., Славів І.В., Терес Н. В.

**Відсутні:** Загуменний Д.М.

**Запрошені:** представники заявників – Батько-Ступка І., Вдовіна О.Є., Дорошенко Д.В., Жигунов В.М., Кіроянц О.С., Новакович Р., Пономаренко С.М., Ступка О.Б., Тендюк М.М., Хмельницький Є.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

II. Про встановлення пам'ятних знаків

III. Різне

**I. Про встановлення меморіальних дощок**

1. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Терен-Схід» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь учасника бойових дій, добровольця, який загинув на Сході країни, Белошицького Ігоря Анатолійовича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Маршала Малиновського, 3 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь учасника бойових дій, добровольця, який загинув на Сході країни, Белошицького Ігоря Анатолійовича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Маршала Малиновського, 3 (за позабюджетні кошти).

2. СЛУХАЛИ: звернення Національної спілки письменників України стосовно встановлення меморіальної дошки на честь українського письменника, прозаїка, поета та педагога Тютюнника Григора Михайловича на фасаді будинку, де він жив з 1967 по 1980 роки, на вулиці Миколи Раєвського, 28 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь українського письменника, прозаїка, поета та педагога Тютюнника Григора Михайловича на фасаді будинку, де він жив з 1967 по 1980 роки, на вулиці Миколи Раєвського, 28 (за позабюджетні кошти).

3. СЛУХАЛИ: звернення депутата Київської міської ради О. Маляревича та громадянина Є. Хмельницького стосовно встановлення меморіальної дошки на честь заслуженого майстра спорту та заслуженого тренера України з парашутного спорту Хмельницької Олександри Васиївни на фасаді будинку, де вона жила, на вулиці Ентузіастів, 15 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь заслуженого майстра спорту та заслуженого тренера України з парашутного спорту Хмельницької Олександри Васиївни на фасаді будинку, де вона жила, на вулиці Ентузіастів, 15 (за позабюджетні кошти).

4. СЛУХАЛИ: звернення Міністерства оборони України стосовно встановлення меморіальної дошки на честь військового та державного діяча, мецената Кірюянца Георгія Сергійовича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Генерала Алмазова, 14 (за позабюджетні кошти (волонтерські) Адміністрації державної спеціальної служби транспорту Міністерства оборони України).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 1

ВИРІШИЛИ: підтримати (за умови погодження з Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) дизайну меморіальної дошки та тексту напису на ній) встановлення меморіальної дошки на честь військового та державного діяча, мецената Кірюянца Георгія Сергійовича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Генерала Алмазова, 14 (за позабюджетні кошти (волонтерські) Адміністрації державної спеціальної служби транспорту Міністерства оборони України).

5. СЛУХАЛИ: звернення громадянина Засенка О. Ю. стосовно встановлення меморіальної дошки на честь українського літературознавця, критика, письменника, перекладача, доктора філологічних наук Засенка Олексія Єлисейовича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Великій Васильківській, 6 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь українського літературознавця, критика, письменника, перекладача, доктора філологічних наук Засенка Олексія Єлисейовича на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Великій Васильківській, 6 (за позабюджетні кошти).

6. СЛУХАЛИ: звернення громадянина Міщенко І. С. стосовно встановлення меморіальної дошки на честь українського письменника, публіциста, перекладача, журналіста, педагога та громадського діяча Солдатенка Івана Миколайовича на фасаді будинку, де він жив, на вул. Хрещатик, 15 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд питання на наступне засідання комісії, уточнити біографічні відомості про Солдатенка Івана Миколайовича в частині відповідності вимогам Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні і заборона пропаганди їх символіки», а також доопрацювати питання місця встановлення меморіальної дошки.

7. СЛУХАЛИ: звернення благодійної організації «Благодійний фонд «Богдана Ступки» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського актора театру і кіно, Героя України Богдана Сильвестровича Ступки на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Заньковецької, 3/1 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського актора театру і кіно, Героя України Богдана Сильвестровича Ступки на фасаді будинку, де він жив, на вулиці Заньковецької, 3/1 (за позабюджетні кошти).

8. СЛУХАЛИ: звернення Національної спілки письменників України стосовно внесення змін у розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2018 № 743 «Про встановлення меморіальних дощок у місті Києві» в частині зміни адреси встановлення меморіальної дошки на честь народної артистки Пірадової Елеонори Володимирівни та поета, письменника-мариніста Тендюка Леоніда Михайловича за адресою: вул. Олесь Гончара, 52.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

ВИРІШИЛИ: підтримати внесення змін у розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2018 № 743 «Про встановлення меморіальних дощок у місті Києві» в частині зміни адреси встановлення меморіальної дошки на честь народної артистки Пірадової Елеонори Володимирівни та поета, письменника-мариніста Тендюка Леоніда Михайловича за адресою: вул. Олесь Гончара, 52.

## **II. Про встановлення пам'ятних знаків**

9. СЛУХАЛИ: звернення Аташату з економічних та торгових питань Республіки Перу в Україні стосовно встановлення пам'ятного знаку на честь Президента Перу, борця за права людини Рамона Кастилії на зеленій зоні по вулиці Бульварно-Кудрявській (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

**ВИРІШИЛИ:** підтримати встановлення пам'ятного знаку на честь Президента Перу, борця за права людини Рамона Кастилії на зеленій зоні по вулиці Бульварно-Кудрявській (за позабюджетні кошти).

### III. Різне

Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

- проаналізувати інформацію про розміщені на території міста Києва меморіальні дошки на честь учасників операції Об'єднаних сил та антитерористичної операції на сході України;
- опрацювати питання розміщення поруч з меморіальними дошками QR-кодів з більш детальною інформацією про осіб, яким встановлюється меморіальна дошка;
- звернутись до Міністерства закордонних справ України щодо надання кандидатури до складу комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві;
- звернутись до КО «КИЇВЗЕЛЕНБУД» щодо можливості з точки зору містобудівної ситуації розгляду питання про присвоєння алеї у сквері на вулиці Бульварно-Кудрявській назви «Алея борців за свободу народів»;
- підготувати проект листа за підписом заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голови комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві головам Шевченківської, Печерської та Подільської районних в місті Києві державних адміністрацій стосовно проведення огляду стану меморіальних дошок, їх утримання та приведення у разі потреби до первісного вигляду.

Голова комісії

Марина ХОНДА

Секретар комісії

Ярослав ШИБАНОВ